
СЪОБЩЕНИЯ

На 17 октомври, 2009 г. нашата църква отпразнува своят храмов празник в чест на
Свети Иван Рилски. Много  наши сънародници дойдоха да вземат молитвено
участие в Светата Литургия и да се помолят на най-почитания български
светец.

След Светата Литургия Отец Стефан извърши водосвет и поръси всички
присъстващи за здраве и успех, като им пожела Свети Иван Рилски винаги да им 
помага и закриля. В своята проповед отец Стефан се спря върху живота на Свети Иван 
Рилски и напомни на всички за неговите съвети от Заветът му, който той остави на монасите
в Рилския манастир и на всички негови последователи: "Завещавам ви да пазите
светата вяра непорочна и незасегната от всяко зломислие..."

В неделя на 18 октомври се проведе празничният обяд в чест на храмовият ни 
празник. Около 120 наши сънародници бяха дошли за да вземат участие в празничният обяд. 
Отец Михайлов благослови празничният обяд и всички присъстващи като им пожела приятно 
прекарване. Той изказа сърдечна благодарност на Славка, Ореф и Ариана Спанта, Дияна и
Росен Роеви, Таня и Христо  Кючукови, Гошо и Кирилка Цанови, Светла Димова, Емилия и 
Васко Татарски, Ангел Терзийски, Мария и Иван Доневи и Илияна Михайлова за тяхната 
помощ за приготвянето на вкусният обяд, салати и десерти и за организацията на празника.
Също благодари на фолклорната група "Люти чушки" за тяхната отзивчивост да дойдат и да 
направят празника по-тържествен и по-весел. Много от присъстващите станаха да играят
български хора. Празненството продължи до 16:00 часа и всички си тръгнаха доволни от 
чудесната духовна и телесна храна и добрата организация на празника.

ПРОГРАМА ЗА СЛЕДВАЩИТЕ ЦЪРКОВНИ СЛУЖБИ

Ноември 7, 2009 (СЪБОТА) Архангелова задушница
Ноември 21, 2009 (СЪБОТА) Въведение Богородично -Ден на християнското
семейство и християнската младеж
Декември 6, 2009 (неделя) Свети Николай Мирликийски Чудотворец
Декември 25, 2009 (ПЕТЪК) РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО - КОЛЕДА

ДАРЕНИЯ от 17 октомври, 2009

Дарения с чек:
1. Приятел на църквата - $50
2. Приятел на църквата                - $30
3.  Приятел на църквата                - $30
4.  Приятел на църквата                - $30
5.  Приятел на църквата - $30

$170

ДИСКОС  - $67
СВЕЩИ                                            - $63

$130
ОБЩА СУМА $300

Дарения от обяда $1,230
Напитки $205
ОБЩА СУМА $1,735

Благодарим сърдечно за даренията. Бог да Ви благослови!




